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Forsidebilde: «Mot lysere tider for Rolvsøy kirke!» Våren 2025 ble den omfattende 
tårnrehabiliteringen av kirken avsluttet. Korset øverst på kirketårnet er 38 meter over bakken. 
Foto: Trond Bjørkerud. 

 

 

Årsrapporten er godkjent i Rolvsøy menighetsråd 24. februar 2026. 

 

Menighetens årsmøte avholdes torsdag 12. mars, i etterkant av 
kveldsgudstjenesten i Rolvsøy kirke kl 18.00.   
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Årsrapport for Rolvsøy kirke, sokn og menighet 2025 

 

1 Menighetsråd og ansatte  

Menighetsrådet 

I 2023 ble det gjennomført valg av nye menighetsråd i Den norske kirke. 
Valgperioden for rådene er 01.11.2023 – 31.10.2027. Rolvsøy menighetsråd har 
etter vedtak på menighetsmøte 6 faste medlemmer (utenom soknepresten) og 4 
varamedlemmer.  

 

Faste medlemmer i menighetsrådet 

Svein Johnny Høiden, leder 

Marit Synøve  Granlund, nestleder 

Wenche Elisabeth Laurin Berg, menighetsrådets representant i fellesrådet 

Arne Spydevold, vararepresentant til fellesrådet 

Heidi Antonsen Vassal 

Joran Langvik 

Sokneprest Emilie Ilene Myrås 

 

Varamedlemmer: 

Marit Sofie Hasselgård 

Turid Ringstad 

Øivind Volla 

 

Julie Marita Ljosnes søkte om fritak fra menighetsrådet, og fikk dette innvilget i møte 
08.10.2024. Joran Langvik er dermed fast medlem resten av perioden, og rådet har 
tre varamedlemmer.  

 

Redegjørelse for kjønnsfordeling i styrende organer 

Menighetsrådet er det eneste styrende organet i soknet. Sammensetningen av dette 
er avgjort ved det offentlige kirkevalget i 2023. Nominasjonskomiteen la vekt på å 
fremme en liste som ivaretok så langt det lot seg gjøre en god kjønnsbalanse. Rådet 
har blant de valgte medlemmene fire kvinner og to menn. Blant varamedlemmene er 
det nå to kvinner og en mann. Dette avspeiler at det blant de aktive frivillige i 
menigheten er flere kvinner enn menn. Leder og nestleder er hhv. mann og kvinne. 
Disse to er de valgte medlemmene i arbeidsutvalget. 

Arbeidsutvalget 

Arbeidsutvalget har bestått av leder, nestleder, sokneprest og daglig leder.  
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Arbeidet i menighetsrådet og menigheten 

Menighetsrådet hadde til sammen sju møter i 2025. Det ble behandlet 37 saker, blant 
annet, drøfting av gudstjenester, trosopplæring og konfirmantarbeid, dette er 
nærmere kommentert i egne avsnitt i årsmeldingen. 

Menighetsrådet vil få framheve at det er mye å glede seg over i arbeidet i 
menigheten. Vi har en flott stab ansatte og mange ivrige og dyktige frivillige som 
arbeider til det beste for kirken. Det har vært en markant økning i deltakelse på våre 
gudstjenester, med gjennomsnittlig økning i frammøte på 25 %. Det er god 
oppslutning om dåp og konfirmasjon. Vi er også svært glade og takknemlige for det 
samarbeidet kirken har med barnehagene og skolene i Rolvsøy. 

Kirkerehabiliteringen har vært en stor sak også i 2025. Menighetsrådet er svært 
fornøyd med gjennomføring av dette prosjektet slik det har vært styrt fra kirkelig 
fellesråd. Etter planlegging og anbudsinnhenting fra desember 2023, ble prosjektet 
igangsatt i april 2024. Den første fasen av rehabiliteringen med tårnet ble ferdigstilt et 
år senere.  

 

I fase 1er tårnet rehabilitert i full høyde, ca. 38 meter over kirkebakken. Dette 
omfatter bærekonstruksjoner i tårntak og bjelkelag nedover i tårnet, nytt kobbertekke 
og nytt kors på toppen, takomlegg og etterisolerte småtak. All dårlig sementpuss og -
maling med pcb-innhold helt inn til teglstein er fjernet og kalkpusset på nytt og malt 
med varmhvit silikatmaling.  Vinduene er rehabilitert, og det er laget nye taknedløp, 
renner og beslag i kobber sammen med nytt lynvern. Takvann er drenert vekk fra 
kirkebygningen. 

Samarbeidet med firmaene har vært godt i hele byggeperioden, med tilpasninger slik 
at den vanlige bruken av kirken ikke har stoppet opp og det har vært sikret trygg 
atkomst til kirken. Entreprenørene og fellesrådets bygningssjef ble takket ved en 
ekstra kirkekaffe i juni.  
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På grunn av de omfattende skadene som måtte utbedres, blir det ikke utført nye 
arbeider i 2026. Behov i neste fase er utvendig rehabilitering av skip, kor og sakristier 
for å stoppe videre bygningsforfall, med utbedringer av både tak, vegger, vinduer, 
dører, renner og nedløp, beslag, trapper og drenering. Innvending trengs det 
istandsetting av overflater og tekniske anlegg. Her er det i første omgang nødvendig 
med et forprosjekt for å beskrive og kalkulere arbeidene som trengs.  

Gledelig er også i 2025 god utleie av menighetssenteret, men menighetsrådet er 
oppmerksomt på at behovet for vedlikehold og oppgraderinger av bygget for at det 
fortsatt skal tjene sin hensikt. Derfor ble det høsten 2025 igangsatt en «Spleis-
aksjon» for ny styring til det vannbårne varmeanlegget. Denne innbrakte ca. 37.500, 
og finansierte dermed omtrent halvparten av kostnaden. Varmestyringen er skiftet i 
februar 2026.  

Det neste større vedlikeholdsbehovet er å få reparert heisen for tilgjengelighet i 
underetasjen. Det er ikke gjort større investeringer eller utbedringer på senteret i 
2025 ut over vanlig service, vedlikehold og dugnad, men det er kjøp inn ny 
vaskemaskin – noe som sparer vaskeriutgifter.  

17.-mai-kafeen, hadde godt frammøte og avviklingen gikk fint. Netto resultat: 9.600. 

Konfirmantjubileum 15. juni ble en trivelig opplevelse, jubilantene var med i 
gudstjenesten og representanter fra menighetsrådet var vertskap ved samlingen i 
menighetssenteret. 

Høsttakkefesten 21. september ble også i år gjennomført i samarbeid med 
bygdekvinnelaget, som pyntet i kirken og inviterte til kirkekaffe i menighetssenteret. 
Frukt og grønnsaker ble etterpå donert til Kirkens bymisjon.  

Menighetsbladet har over tid vært en stor utgiftspost for menighetens økonomi. 
Menighetsrådet vedtok derfor å inngå i et samarbeid med felles produksjon av 
menighetsbladene for Domkirken, Glemmen og Gamle Glemmen, og redusere antall 
utgivelser til to i året. Dette har gjort det enklere å lage bladet, som nå har både egne 
Rolvsøy-sider (der en redaksjonsgruppe har ansvar) og fellesstoff med de andre 
menighetene. Utgiftene er for 2025 redusert med 40.000 i forhold til budsjett. Frivillige 
bladbærere sørger for utdeling til alle husstander i Rolvsøy.  

Menighetens misjonsprosjekt er i samarbeid med Normisjon, med formål å støtte 
helsearbeid på sykehuset i Okhaldunga, Nepal. Menigheten innvilger fire ofringer i 
året til dette.  

Middagsbønn: etter initiativ fra de ansatte inviteres det til en ukentlig enkel bønn hver 
onsdag kl 12.00 i kirken, med anledning til å ta en kaffekopp sammen med staben. 

Andakter på Rolvsøy sykehjem hver fredag med menighetens ansatte og frivillige. 

 

Menighetens ansatte 

2025 har vært et år med en stabil bemanning: 

Sokneprest Emilie Ilene Myrås 

Undervisningsleder Monica Christiansen  

Kantor Ivar S Haugen 

Kirketjener Trond Cato Olsen (delt stilling med Gamle Glemmen menighet) 
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Menighetspedagog Ingvild Øverby Vist, i 30 % stilling, med lønnsrefusjon til Ung 
kirkesang 

Daglig leder Jo Edvardsen, for Rolvsøy (30 %) og Domkirken (70 %)  

Brit Noomi Kristiansen har fungert som vikar for kirketjeneren  

Gravplassleder Alex Refsnes, 100% (delvis i permisjon gjennom året).   

 

De ansatte har kontor i Kirkens hus i Nygaardsgata 28 og arbeidsstasjoner i 
underetasjen på menighetssenteret. Kantor har kontor i kirken. 

 

2 Økonomi 

Menighetens økonomi og driften av menighetssenteret har vært fast sak på 

menighetsrådsmøtene, slik at rådet kunne følge den økonomiske statusen tett.  

Menighetsrådet vedtok budsjett for 2025 i møte 10. desember 2024, med 

driftsinntekter kr 298.000; driftsutgifter kr 313.000 og driftsresultat – kr 15.000, dekket 

av disposisjonsfond. 

Menigheten kan for 2025 avlegge et regnskap med netto driftsresultat 54.706. Etter 

at underskuddet fra 2024 er kr 32.936 er dekket, gir det et mindreforbruk på kr 

21.769, og det er dermed ikke behov for bruk av disposisjonsfondet. Årsaken til det 

positive årsresultatet skyldes som kommentert i notene til regnskapet at det er gjort 

grep for å redusere utgiftene og styrke inntektene, særlig ved å inngå ny avtale for 

produksjon av menighetsbladet og den ekstra gaveaksjonen til nytt 

varmestyringsanlegg i menighetssenteret (som ble installert i februar 2026). Det er 

ikke gjort større arbeider på menighetssenteret dette året, og strømutgiftene har endt 

opp nær det som var budsjettert.  

Den faste givertjenesten har de de siste årene tilnærmet har forsvunnet. 

 

3 Gudstjenestelivet 

For 2025 kan vi se på gudstjenestene i Rolvsøy sokn med veldig positive øyne. Det 

har vært en god økning i deltakelse på våre gudstjenester, hvor snitt antall deltakere 

per gudstjeneste stiger fra 61 til 76. Det er en økning på 15 per gudstjeneste eller 

24,6%. Dette er tall vi virkelig kan glede oss over og som viser at vi har et rikt 

gudstjenesteliv som treffer bredt.  

Det som er nytt med gudstjenestelivet i Rolvsøy sokn i 2025, er at vi har redusert 

antall gudstjenester lokalt, men også i prostiet. Det er blitt flere fellesgudstjenester 

som samler hele Fredrikstad, men allikevel med redusert antall gudstjenester går 

tallene våre opp. Reduksjonen av gudstjenester var hovedsakelig merkbart i Rolvsøy 

sokn fra etter sommeren. Kveldsmessene som har vært fast inventer hos oss en 

søndag i måneden ble faset ut og fellesprostigudstjenester kom inn. Dette har gjort at 
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det hovedsakelig gjennom 2025 har vært gudstjenester i Rolvsøy kirke søndag 

klokken 11.  

Hos oss i Rolvsøy sokn jobber vi for et rikt og varierende gudstjenesteliv. En gang i 

måneden er det familiegudstjeneste som er spesielt rettet mot barn og familier, men 

som også passer for alle aldere. Disse gudstjeneste er lagt opp med en liturgi som er 

familievennlig og vi kjører PowerPoint, bruker bilder, har med ulike ting som ofte er 

blitt laget på aktivitetskvelden torsdagen før inn i gudstjenesten og har med oss 

barnekorene som beriker disse gudstjenestene godt.  

Vi har også gleden av å ha mange ulike aktører som spiller inn og er helt avgjørende 

for gjennomføring av gudstjenester hos oss. Foruten de faste som er prest, kantor og 

kirketjener, har vi mange frivillige som stiller opp som kirkeverter, tekstlesere og 

nattverdsmedhjelper. Våre frivillige er helt essensielle og har en viktig rolle inn i 

gudstjenestelivet i Rolvsøy. Vi får også beriket gudstjenestelivet vårt med barnekoret 

som er nevnt tidligere, men også kirkekoret vårt som er med på gudstjeneste ca. 1 

gang i måneden. Samtidig er vi også så heldige at store deler av året er det 

konfirmantministranter med på gudstjenestene våre hvor de har ulike roller og blir 

kjent med gudstjenestene i kirken.  

I 2025 kan vi nok en gang vise til gledelige dåpstall hos oss. 2024 var et år med mye 

dåp, men det var også 2025. Det er nå det året med flest dåp de siste fem årene 

registrert hos oss. I 2025 var det 28 som tilhørte Rolvsøy sokn som ble døpt og 20 

som ble døpt lokalt hos oss i Rolvsøy kirke. Dette er gledelige tall og det er alltid 

hyggelig å ta imot nye medlemmer i gudstjenesten.  

Gudstjenestelivet i Rolvsøy er ikke kun i kirken. Ukentlig er vi også på Rolvsøy 

sykehjem for å holde andakt på fredager. Her får vi også tatt med gudstjenestelivet til 

andre som ikke selv har mulighet til å komme til kirken. Her har vi med oss prest, 

kantor og andre musikere.  

Vi har også gleden av å få ta imot skolene til gudstjeneste hos oss før jul. Disse 

gudstjenestene blir alltid tatt godt imot og det er en glede å feire gudstjeneste med 

skoleelever på Rolvsøy. Dette er et tilbud vi og skolene setter pris på, med godt 

samarbeid og som vi er glade for å videreføre! 

Alt i alt er 2025 et godt år for gudstjenestelivet i Rolvsøy. Det er ikke bare tall som 

spiller inn, men mye annet også. Vi har et riktig og varierende gudstjenesteliv med 

økende besøkende, gode dåpstall, et godt fellesskap som gir rom for refleksjon og 

tilhørighet. Det skal være en god opplevelse å feire gudstjeneste i Rolvsøy og man 

skal føle seg velkommen hos oss. Gjennom gudstjenestene får vi vært et fellesskap 

med hverandre og med Gud, vi får høre Guds Ord forkynt og ta del i sakramentene 

våre med nattverd og dåp i gudstjenestene. 2025 skriver seg inn som et godt år og vi 

ser frem til å fortsette å være en åpen og et inkluderende fellesskap gjennom vårt 

gudstjenesteliv også videre. 
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4 Trosopplæring, barnehage- og skolekontakt 

Året startet med en hyggelig juletrefest på menighetssenteret søndag 5. januar. 
Juletrefesten samlet syv barn og 37 voksne, og inneholdt blant annet gang rundt 
juletreet, servering av julekaker og loddsalg til inntekt for barnekorene.   

Samarbeid med barnehager og skoler 

Samarbeidet med barnehagene har vært bra gjennom hele året: 

- Påskevandringer: Før påske deltok 131 barnehagebarn fordelt på åtte 
grupper. 

- «Kirkens bursdag»: Før pinse samlet vi 139 barnehagebarn til en samling der 
de fikk lære om pinsen. Samlingen ble avsluttet med både bursdagssang og 
is. Ramsjø gårdsbarnehage og Haugeløkka barnehage hadde dessverre ikke 
anledning til å delta på dette arrangementet. 

- Julevandringer: Før jul deltok 115 barnehagebarn fordelt på åtte grupper og 
fikk høre julebudskapet. 

Vi har også hatt et godt samarbeid med barneskolene på Rolvsøy: 

- Besøk på skolene: Korleder og kantor besøkte 1.-2.trinn på Hauge skole, 
Nylende skole og Rekustad skole. Elevene deltok på ulke sangaktiviteter og 
fikk informasjon om menighetens tilbud.  

- Besøk av 3.trinn: tre klasser fra Rekustad skole og Hauge skole, totalt 67 
elever, besøkte kirken for å bli bedre kjent med kirkebygget og kirkens historie. 

Nylende barneskole hadde ikke mulighet for å komme til kirken, så 
undervisningsleder gjennomførte en undervisningstime for 3.-4.trinn på skolen. 

- Skolegudstjenester, 16.desember: Hauge skole, Nylende skole og Rekustad 
skole deltok på til sammen to skolegudstjenester tirsdagen før juleferien 
startet.  

 

Babysang og småbarnssang 

Korleder, Ingvild Vist, vikarierte som menighetspedagog fram til nyttår. 

På våren ble det forsøkt med babysang annenhver torsdag for å øke oppslutningen. 
Babysang hadde varierende deltakelse, fra to til seks babyer med foreldre. I alt var 
10-11 foreldre med baby innom i løpet av våren. Småbarnssang hadde ikke deltakere 
dette halvåret. 

Høsten 2025 tok Marita Ljosnes over ansvaret for småbarnssang. Enkelte av barna 
som deltok på babysang på våren, var nå store nok for småbarnssang, slik at 
oppslutningen for småbarnssang økte, mens interessen for babysang var svært lav. 
Det var syv barn som deltok jevnlig på småbarnssang i høst. 

Det evalueres jevnlig hvordan deltakelse kan økes. Etter tilbakemelding fra 
deltakerne på småbarnssang, prøves det våren 2026 med ukentlige samlinger både 
for babysang og småbarnssang. Et annet tiltak for å øke oppslutningen rundt tilbudet 
til småbarn, er at det fremover vil bli arrangert med informasjon om tilbud til 
småbarnsforeldre. 
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Aktivitetsdager og kvelder 

Aktivitetsdager på skolens planleggingsdager har god oppslutning, ofte med mange 
av de samme barna. Disse dagene har bestått av ulike aktiviteter både på 
menighetssenteret, i kirken og utendørs. I 2025 arrangerte vi tre slike dager: 

- Supertirsdag 22.april: 8 barn 

- Supertorsdag 14.august: 14 barn 

- Supertirsdag 18.november: 16 barn  

Sangtreff for 6-åringer: Som et tiltak for å rekruttere flere barn til barnekorene, ble det 
prøvd ut å ha egne samlinger for 6-åringer tre torsdager i forkant av 
familiegudstjenesten i september der de skulle få 6års-boka. Dessverre var det liten 
interesse for dette tilbudet. 

Det ble til sammen arrangert syv aktivitetskvelder i 2025. Kveldene har bestått av 
middag, ulike formingsaktiviteter og avslutning med en samling i kirken. Nytt i høst 
var at det ble oppstart av et strikkeprosjekt. Dette er et tilbud til alle aldersgrupper, 
både unge og gamle. 

Planen videre er å ha middag og aktivitetskveld før hverdagsgudstjenestene. De 
månedene det ikke er hverdagsgudstjeneste, vil aktivitetskvelden avsluttes med en 
samling i kirken slik vi har hatt i 2025.  

Ungdomssamlinger 

Vi har en fin gruppe med ungdommer som deltar på ungdomstreff på 
menighetssenteret. Ungdomsgruppen har hatt månedlige treff i underetasjen på 
menighetssenteret og flere av ungdommene har også hjulpet til på de ulike 
barneaktivitetene og enkelte konfirmantsamlinger. Til sammen er det syv ungdommer 
som har deltatt på ungdomstreff i varierende grad. Før nyttår kjøpte vi inn egne 
collegejakker de kan bruke når de hjelper til på ulike barne- og 
ungdomsaktiviteter.28. februar - 2. mars ble Borg ungdomsting gjennomført på 
Solbukta leirsted. Det var to ungdommer som representerte Rolvsøy menighet.  

 

Utdeling av gaver til 2, 3, 4 og 6-åringer 

Under familiegudstjenesten i september var det utdeling av bok til 6-åringer. Det var 
tre barn som fikk bok under denne familiegudstjenesten. Utdeling av gaver til 1, 2 og 
3-åringer ble gitt under familiegudstjenesten i oktober. Det var fem barn som fikk 
bordbrikke (tre av disse fikk den under småbarnssang), to barn fikk 3-års-bok og 2 
barn fikk 4-års-bok.  

Trosopplæringsutvalget 

Utvalget har i år bestått av en representant fra menighetsrådet, menighetsarbeider, 
menighetspedagog og undervisningsleder. Det ble gjennomført tre møter. Her ble det 
arbeidet med halvårsplaner og utvikling av gode tilbud for barn og unge. På møtet i 
november deltok påtroppende vikarierende menighetspedagog, Joran Langvik.  

En stor takk rettes til alle frivillige som har bidratt i løpet av året, både ved 
aktivitetskvelder, pinsefest for barnehagene, aktivitetsdager for skolebarn og 
ungdomsarbeid. Arbeidet med barn og ungdom er et viktig satsningsområde, og den 
gode kvaliteten på tilbudene våre er avhengig av frivillige som stiller opp og gjør en 
forskjell. 
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5 Konfirmanter  

I 2025 ble 38 ungdommer konfirmert i Rolvsøy menighet. 

Samlingene ble gjennomført annenhver uke rett etter skoletid i grupper på 10-15 

konfirmanter. 

Leiren ble arrangert på Solbukta leirsted. Foruten sokneprest, undervisningsleder og 

menighetsarbeider, så deltok syv frivillige fra menigheten. Konfirmanter som ikke 

hadde mulighet for å delta på leir i mars, deltok på felles samlinger med andre 

konfirmanter fra andre menigheter i sentrum og Kråkerøy, helga før skolestart. 

Det ble gjennomført en konfirmasjonsgudstjeneste den 24. august og to 

konfirmasjonsgudstjenester den 30. august. Konfirmasjonsgudstjenestene ble 

ivaretatt av sokneprest og undervisningsleder. 

Oppstart av nytt konfirmantår var 5. november og allerede den 14. desember bidro 

konfirmantene aktivt under lysmessen med både tekstlesing og handlinger. 

Lysmessen var stemningsfull og ble etterfulgt av kirkekaffe i en fullsatt menighetssal.   

 

6 Kirkemusikk 

Musikken har til alle tider vært en viktig del av kirkens og menighetens hverdag. Slik 
er det heldigvis fremdeles. Både i kirkelige handlinger som begravelser og vielser, og 
i gudstjenester. Mange er veldig bevisste på valg av musikk når en nær og kjær har 
gått bort, eller når man skal planlegge bryllup. Det er fint å kunne oppfylle slike 
ønsker, noe vi prøver så langt det lar seg gjøre.  

I gudstjenesten er korene våre med på å understreke budskapet, og løfte sangen 
sammen med menigheten. Postludiet er avslutningen på gudstjenesten, og gir tid til 
refleksjon og ettertanke. Postludiets preg varierer gjennom kirkeåret, fra søndag til 
søndag, og svarer gjerne til søndagens tema og stemning. Derfor opplyser vi normalt 
alltid hva som blir spilt, sammen med de andre kunngjøringene til slutt i 
gudstjenesten. 

• Kveldsmessene i vårsemesteret har hatt fokus på mer musikk, til meditasjon 
og ettertanke - hovedsakelig orgelmusikk. 

• 22. mai var det vårkonsert med kirkekoret og barnekorene.  

• Den tradisjonelle adventskonserten finner alltid sted 1. søndag i advent.  
Så også i år, med Hauge Musikkorps, Rolvsøy Trivselkor, barnekorene, 
Rolvsøy kirkekor og sokneprest Ilene Myrås. 
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7 Kirkelig årsstatistikk Rolvsøy sokn 2019 – 2025 

 

 2019 2020 2021 2022 2023 2024 2025 

Medlemmer pr 31.12. 4515 4422 4355 4305 4346 4312 4269 

Innmeldte 2 6 3 1 7 3 3 

Utmeldte 13 10 16 14 13 10 26 

Døpte, bosatte i soknet 22 20 21 16 20 26 28 

Konfirmanter 50 49 47 35 50 53 38 

Kirkelige vigsler 8 3 3 8 4 3 8 

Kirkelige gravferder 66 42 58 58 48 48 63 

Gudstjenester, søn-/helligdager 58 55 63 59 56 55 51 

Deltakere, gudstjenester 4553 2983 2211 3571 3270 3398 3871 

Gj. snitt. gudstj.-deltakere 78,5 54,2 35,1 60,5 58,4 61,2 75,9 

Nattverdgjester 1977 1080 836 1465 1420 1412 1404 

Konserter 10 2 5 5 4 5 2 

Deltakere, konserter 1004 90 390 1150 717 806 264 

Åpen kirke, dager 1 2 6 1 1 1 0 

Frivillige medarbeidere 139 105 35 84 75 75 67 
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8 Vedlegg til årsrapporten 

 

8.1 Årsberetning for barnekorene i Rolvsøy kirke, Spiren og Canto  

Medlemmer i Spiren har vært mellom 5 og 6. I Canto mellom 4 og 6. 

Korene har øvd sammen 18.00 – 18.45, men Canto har ofte hatt 20-30 min alene på 
slutten av øvelsene. 

Søndag 5. januar startet vi vårsemesteret med familiegudstjeneste i kirken og 
påfølgende juletrefest i menighetssenteret. Første korøvelse var torsdag 16. januar. 
Korene sang på familiegudstjeneste 2. mars – Fastelavnssøndag. 

Årsmøte med årsfest ble arrangert torsdag 27. mars, med trekning av pizzalotteri, 
diplomer og utmerkelser. Lørdag 29. mars sang Canto på St. Croix-huset, i 
forbindelse med UKM (Ung Kultur Møtes). Korene sang på familiegudstjeneste 
Palmesøndag 13. april. Lørdag 3. mai sang korene på lørdagstreff i 
menighetssenteret. Siste gudstjeneste dette semesteret var søndag 11. mai. 

4 sangere fra Canto deltok på korsommerskole i Kristiansand, sammen med Ingvild. 
De samme fire har hele året vært med i SØK - regionalt ungdomskor Ung kirkesang 
Sør-Øst. De har vært på fem helgesamlinger og bl.a. deltatt på urframføring sammen 
med mange andre korsangere i Stavanger domkirke i september.  

I forbindelse med skolestart var Ingvild og Ivar også i år rundt på alle de tre 
barneskolene. Her besøkte vi 1. og 2. klassene, og hadde en sangstund sammen 
med dem. Vi ble godt mottatt på alle skolene, og barna responderte bra på alt vi 
gjorde. Det ble delt ut invitasjoner om å begynne i korene våre. Det kom to nye 
medlemmer ved oppstart, en sluttet dessverre etter noen øvelser. 

Oppstart for høsten var torsdag 21. august. Det første vi deltok på var gudstjeneste 
med høsttakkefest 21. september. 19. oktober var det familiegudstjeneste. 

Midt i november gikk vi ut med invitasjon til alle SFO`ene på skolene. Vi tilbød 
henting med buss og øvelse i kirken rett etter skoletid. Målet var å lage et kor som 
kunne synge på skolegudstjenestene, og som vi videre kunne rekruttere inn i korene 
våre. Ingen meldte seg innen fristens utløp! Det ble dermed ikke noe av. Dette var 
både overraskende og litt skuffende, da vi hadde trodd og håpet at det var noe som 
kunne fenge. 

Som vanlig deltok korene på gudstjenesten 1. søndag i advent, og adventskonserten 
kl. 18.00. Også i år sang korene på julaften kl. 14.00.  

De siste årene har det vært vanskeligere å rekruttere nye medlemmer enn vi har vært 
vant til før. Vi må bare stå på med det vi kan gjøre; besøke skolene, og utstrakt bruk 
av sosiale medier.  

Vi setter stor pris på medlemmene våre. Det er stort sett godt oppmøte på øvelsene. 
Takk til styret, foreldre og ikke minst Ingvild, som alltid gjør en kjempejobb med 
korene! 

Styret har bestått av Ivar S. Haugen, leder, Benjamin Nordling – Agne Raulynaite – 
Irina Hansen (Styremedlemmer) 
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8.2 Årsrapport for Rolvsøy kirkekor 

 

Styret har bestått av: Thor Jensen (leder), Liv Ansteensen og Marita Ljosnes 
(medlemmer), Ragnhild grime (sekretær) og Ivar S. Haugen (dirigent). 

Øvelsene holdes som vanlig i kirken fra 19.15 - 21.00. 

 

Sangoppdrag gjennom året 

9. februar: sang under gudstjenesten 

23.mars: sang på Maria Budskapsdag 

18. april: sang på langfredag 

20. april: sang på 1. påskedag 

22. mai: vårkonsert sammen med barnekorene 

8. juni: sang fra galleriet under gudstjenesten og avslutning for koret i 
menighetssenteret 

28. august: oppstart av korøvelsene 

14. september: sang ved gudstjenesten 

12. oktober: sang ved gudstjenesten 

8. november: koret sang ved vielsen til Marita 

16. november: sang ved gudstjenesten 

30. november: advent konsert med Hauge musikkorps, Trivselskoret og kirkekoret 

21. desember: 9 lesninger 

1. juledag: korsang 

 

Møter 

21. januar: styremøte 

26. februar: årsmøte 

 

I løpet av året har 20 sangere vært med i koret. 
Ved årets slutt bestod koret av 7 sopraner, 8 alter og 3 barytoner. 

 

Rolvsøy, 12.02.26.  

Ragnhild Grime (sekretær)  

  



 
 

14 
 

8.3 Årsmelding for lørdagstreffkomiteen 

Komiteen har bestått av Marit Rostad, Svein Høiden, Randi Olseng, Lisbeth Holme, 
Liv Jorunn Tofteberg Holer, Øivind Volla, Jostein Jørgensen (kasserer) og Inger-
Rikke Rognlien Jørgensen. På av høsten måtte Liv Jorunn dessverre trekke seg ut 
da helsa hennes satte en stopper. 

Komiteen har hatt 4 møter i 2025. 

Lørdagstreffene er et samarbeid mellom Hauge og Rekustad Normisjon og Rolvsøy 
Menighet. 

Det har blitt arrangert 9 lørdagstreff dette året, alle på menighetssenteret. Antall 
frammøtte har ligget på 50-60. 

Vi har solgt lodd for 47289 kr i 2025. Av dette er 19000 kr gitt til ulike gode formål 
(MAF, Gatefolket, menighetsbladet, menighetssenteret med mer). Det øvrige dekker 
god formiddagsmat på alle treffene, honorarer og blomster. 

Vi har laget kveldsmat på Møtested Kirken i Gressvik menighetshus en gang. 

 

Rolvsøy, 15.02.2026 

Inger-Rikke R. Jørgensen 
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9 Regnskap 

 

 

 

Rolvsøy menighet 2025

Økonomiske oversikter Regnskap Regulert Opprinnelig Regnskap

Regnskapsskjema - Driftsregnskapet 2025 budsjett budsjett 2024

Inntekter

1 Brukerbetaling, salg, avgifter og leieinntekter 171 324     145 000               145 000               181 960                   

2 Salg av driftsmidler -             -                       -                       -                           

3 Refusjoner/overføringer -             -                       -                       24 705                     

4 Kalk. inntekt ved komm. tj.ytingsavtale -             -                       -                       -                           

5 Statlige tilskudd 2 197         3 000                   3 000                   3 099                       

6 Tilskudd fra rettssubjektet Den norske kirke 10 000       -                       -                       -                           

7 Rammeoverføring/tilskudd fra egen kommune 4 000         9 000                   9 000                   3 000                       

8 Tilskudd fra soknets organer 9 000         10 000                 10 000                 5 000                       

9 Andre tilskudd, gaver, innsamlede midler 174 826     131 000               131 000               155 608                   

10 Sum driftsinntekter 371 347     298 000               298 000               373 372                   

Utgifter         

11 Lønn og sosiale utgifter -             -                       -                       -                           

12 Kjøp av varer og tjenester 225 718     269 000               269 000               342 090                   

13 Refusjoner/overføringer 17 930       -                       -                       24 705                     

14 Kalk. utg. ved komm. tj.ytingsavtale -             -                       -                       -                           

15 Tilskudd og gaver 77 427       44 000                 44 000                 61 247                     

16 Sum driftsutgifter: 321 075     313 000               313 000               428 042                   

17 Brutto driftsresultat: 50 272       15 000-                 15 000-                 54 670-                     

18 Renteinntekter og utbytte 4 434         -                       -                       7 088                       

19 Mottatte avdrag på utlån -             -                       -                       -                           

20 Renteutgifter og låneomkostn. -             -                       -                       -                           

21 Avdrag på lån -             -                       -                       -                           

22 Utlån, kjøp av aksje, andeler o.l. -             -                       -                       -                           

23 Netto finansinntekter/-utgifter 4 434         -                       -                       7 088                       

24 Avskrivninger -             -                       -                       -                           

25 Motpost avskrivninger -             -                       -                       -                           

26 Netto driftsresultat 54 706       15 000-                 15 000-                 47 582-                     

Interne finansieringstransaksjoner:         

27 Bruk av udisponert fra tidl. år (mindreforbruk) -             -                       -                       14 646                     

28 Bruk av ubundne fond -             48 000                 15 000                 -                           

29 Bruk av bundne fond -             -                       -                       -                           

30 Sum bruk av avsetninger -             48 000                 15 000                 14 646                     

31 Avsatt til dekning fra tidligere år (underskudd) 32 936       33 000                 -                       -                           

32 Avsatt til ubundne fond -             -                       -                       -                           

33 Avsatt til bundne fond -             -                       -                       -                           

34 Overført til investeringsregnskapet -             -                       -                       -                           

35 Sum avsetninger 32 936       33 000                 -                       -                           

36 MINDREFORBRUK 21 769       -                       -                       32 936-                     
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Regnskap Regnskap

BALANSE 2025 2024

EIENDELER:

A - Anleggsmidler     

Faste eiendommer og anlegg -             -                       

Utstyr, maskiner og transportmidler -             -                       

Utlån -             -                       

Aksjer og andeler -             -                       

B - Omløpsmidler     

Kortsiktige fordringer 4 050         44 114                 

Aksjer og andeler -             -                       

Sertifikater -             -                       

Obligasjoner -             -                       

Kasse, bankinnskudd 294 837     213 066               

C - SUM EIENDELER: 298 887     257 180               

EGENKAPITAL OG GJELD:     

D - Egenkapital     

Disposisjonsfond 185 221     185 221               

Bundne driftsfond 53 300       53 300                 

Ubundne investeringsfond -             -                       

Bundne investeringsfond -             -                       

Regnskapsmessig mindreforbruk 21 769       -                       

Regnskapsmessig merforbruk -             32 936-                 

Udisponert i investeringsregnskapet -             -                       

Udekket i investeringsregnskapet -             -                       

Kapitalkonto -             -                       

Gjeld     

E - Langsiktig gjeld     

Ihendehaverobligasjonslån -             -                       

Sertifikatlån -             -                       

Andre lån -             -                       

F - Kortsiktig gjeld     

Kassekredittlånt -             -                       

Annen kortsiktig gjeld 38 596       51 595                 

G - SUM EGENKAPITAL OG GJELD: 298 887     257 180               

Memoriakonti     

Ubrukte lånemidler -             -                       

Andre memoriakonti -             108 313               

Motkonto for memoriakontiene -             108 313-               

Fredrikstad 22.02.26
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Rolvsøy menighet 2025 - NOTER TIL REGNSKAP 
 

1. Regnskapsprinsipper og vurderingsregler   

Menighetsrådets regnskap er ført i samsvar med Forskrift om økonomiforvaltning 

fastsatt av BFD 8. desember 2020 og god kommunal regnskapsskikk. De kommunale 

regnskapsprinsipper innebærer blant annet at inntekter og utgifter er ført etter 

bruttoprinsippet og utgifter/inntekter er ført etter det såkalte anordningsprinsippet som 

betyr at alle kjente inntekter og utgifter medtas i drifts- eller investeringsregnskapet. I 

balanseregnskapet er omløpsmidler vurdert etter laveste verdis prinsipp. 

Anleggsmidler er vurdert til anskaffelseskost. Anleggsmidler som har begrenset 

økonomisk levetid er avskrevet med like store årlige beløp over anleggsmiddelets 

levetid. Se for øvrig egen note om anleggsmidler.  

 

2. Vesentlige regnskapsposter 

1) Leieinntektene viser økt utleie av Rolvsøy menighetssenter. 

6) Tilskudd kr 10.000 fra Den norske kirke er gitt til kompetanseheving om 

funksjonshemmedes rettigheter, tilskuddet er overført til fellesrådet for felles tiltak på 

fagfeltet, jfr. 15 Tilskudd og gaver.  

9) Innsamlede midler: Økningen her er i hovedsak knyttet til en gaveaksjon til 

menighetssenteret. Offer til egen virksomhet har endt opp som budsjettert, mens offer 

til andre har en økning. Den faste givertjenesten har nesten falt helt bort i løpet av 

2025. Fellesrådet overfører ikke lenger støtte til kirkemusikalsk arbeid i menighetene.  

12) Menighetsrådet vedtok å redusere utgivelsen av menighetsbladet til to utgaver i 

året, og inngå samarbeid om produksjon av bladet med tre andre menigheter. Dette har 

redusert trykkeutgiftene med 40.000 i 2025. Til menighetssenteret har det, med unntak 

av innkjøp av ny vaskemaskin, bare vært gjort vanlig tilsyn og mindre innkjøp. 

13) Refusjoner: Hele summen er merverdiavgift. Rolvsøy-menighet nådde ikke opp til 

grensen for å få denne kompensert i 2025.  

 

 

3.  Avsetninger og bruk av avsetninger 

 
 

4. Regnskapsmessig merforbruk / mindreforbruk  

Menigheten kan for 2025 avlegge et regnskap med mindreforbruk. Dette skyldes som 

kommentert i notene at det er gjort grep for å redusere utgiftene til menighetsbladet. 

Den ekstra gaveaksjonen til nytt varmestyringsanlegg i menighetssenteret (som ble 

installert i februar 2026) bidrar også til et positivt resultat.  

Det er ikke gjort større arbeider på menighetssenteret dette året, og strømutgiftene har 

endt opp nær det som var budsjettert.  

IB 2025 Bevegelse UB 2025

Art: 8510100 BUNDET DRIFTSFOND

  Prosjekt: BD2021 Konfirmantfond 35 300-         -                  35 300-         

  Prosjekt: BD2711 Gave til lydanlegg Rolvsø 18 000-         -                  18 000-         

Sum 53 300-         -                  53 300-         

Art: 8560100 DISPOSISJONSFOND

  Prosjekt: DF2712 Disp fond Rolvsøy menighe 165 627-      -                  165 627-      

  Prosjekt: DF2713 Disp fond Kirkemusikk 19 593-         -                  19 593-         

    

T  O T  A L T 238 521-      -                  238 521-      
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  Regnskap Per.b(end) Buds(end) 
  2025 2025 2025 
Ansvar: 2711 Rolvsøy menighet 
  Formål: 8200 Menighetskasse 
      6111 DÅPSUTGIFTER 0,00 2.000 2.000 
      6121 BEVERTNING VED ARRANGEMENTER 6.815,64 5.000 5.000 
      6126 ARRANGEMENTSUTGIFTER 587,32 1.000 1.000 
      6127 BEVERTNING MØTER OG INTERNE A 1.770,00 2.000 2.000 
      6133 BANKGEBYRER 1.499,58 2.000 2.000 
      6134 ANDRE GEBYRER 102,21 0 0 
      6140 ANNONSER 0,00 2.000 2.000 
      6141 REPRESENTASJON/GAVER 445,50 2.000 2.000 
      6144 ANNONSERING SOSIALE MEDIA 1.304,90 0 0 
      6170 IKKE OPPGAVEPLIKTIGE REISEUTGIF 5.803,57 4.000 4.000 
      6195 KONTINGENTER 4.300,00 4.000 4.000 
      6197 DATALISENSER 3.040,00 3.000 3.000 
      6370 REFUSJON TIL ANDRE 400,00 0 0 
      6429 MOMS GENERELL KOMPENSASJONS 2.584,28 0 0 
      6451 TILSKUDD/OVERFØRING TIL EGEN O 13.989,25 4.000 4.000 
      6465 OVERFØRING AV OFFER 63.438,22 40.000 40.000 
      6530 DEKKING AV UNDERSKUDD 32.936,07 33.000 33.000 
      6580 ÅRETS REGNSKAPSMESSIGE OVERS 21.769,45 0 0 
    Sum utgifter 160.785,99 104.000 104.000 
 

      6611 ANDRE DELTAKERINNTEKTER -2.167,00 -3.000 -3.000 
      6621 INNTEKTER VED ARRANGEMENTER -98,50 0 0 
      6624 DIVERSE INNTEKTER -180,00 0 0 
      6805 TILSKUDD FRA DNK/BISPEDØMME -10.000,00 0 0 
      6860 OFFER TIL EGEN VIRKSOMHET -47.962,35 -50.000 -50.000 
      6862 GIVERTJENESTE 0,00 -2.000 -2.000 
      6865 OFFER TIL ANDRE -63.438,22 -40.000 -40.000 
      6940 BRUK AV DISPOSISJONSFOND 0,00 -48.000 -48.000 
    Sum inntekter -123.846,07 -143.000 -143.000 
 

  Sum formål: 8200 Menighetskasse 36.939,92 -39.000 -39.000 
 

 

 

  Formål: 8300 Menighetsblad 
      6143 TRYKKERIUTGIFTER OG REKLAMEMA 47.300,70 87.000 87.000 
    Sum utgifter 47.300,70 87.000 87.000 
 

      6625 ANNONSEINNTEKTER MENIGHETSBL -27.000,00 -30.000 -30.000 
      6830 TILSKUDD FRA KOMMUNEN -4.000,00 -9.000 -9.000 
      6851 TILSKUDD FRA EGEN ORGANISASJO -5.000,00 0 0 
      6860 OFFER TIL EGEN VIRKSOMHET -13.840,50 -8.000 -8.000 
      6861 INNSAMLEDE MIDLER TIL EGET ARBE -3.411,00 -5.000 -5.000 
      6870 MOTTATTE GAVER -2.229,00 0 0 
    Sum inntekter -55.480,50 -52.000 -52.000 
 

  Sum formål: 8300 Menighetsblad -8.179,80 35.000 35.000 
 

  Formål: 8600 Menighetssenteret 
      6121 BEVERTNING VED ARRANGEMENTER 0,00 1.000 1.000 
      6122 RENHOLDSUTGIFTER 12.471,96 4.000 4.000 
      6125 FORBRUKSVARER 971,75 3.000 3.000 
      6126 ARRANGEMENTSUTGIFTER 3.325,64 2.000 2.000 
      6181 STRØM 60.018,28 60.000 60.000 
      6185 FORSIKRING AV BYGNINGER 25.332,00 22.000 22.000 
      6203 ANNET UTSTYR 3.765,20 3.000 3.000 
      6237 VEDLIKEHOLD BYGG OG ANLEGG 16.209,62 20.000 20.000 
      6241 SERVICEAVTALER BRANNALARMER  17.893,95 7.000 7.000 
      6243 SERVICE/VEDLIKEH AV ØVRIGE INST 6.180,00 8.000 8.000 
      6261 RENSERI- OG VASKERIUTGIFTER 0,00 5.000 5.000 
      6429 MOMS GENERELL KOMPENSASJONS 14.425,49 0 0 
    Sum utgifter 160.593,89 135.000 135.000 
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      6621 INNTEKTER VED ARRANGEMENTER -12.923,76 -12.000 -12.000 
      6623 GEBYRINNTEKTER VED PURRING -74,55 0 0 
      6630 HUSLEIEINNTEKTER 7.925,00 0 0 
      6633 DIVERSE LEIEINNTEKTER -130.400,00 -85.000 -85.000 
      6800 TILSKUDD FRA STATEN -2.197,00 -3.000 -3.000 
      6851 TILSKUDD FRA EGEN ORGANISASJO -4.000,00 -5.000 -5.000 
      6860 OFFER TIL EGEN VIRKSOMHET -5.680,25 -10.000 -10.000 
      6861 INNSAMLEDE MIDLER TIL EGET ARBE -29.952,73 0 0 
      6862 GIVERTJENESTE -800,00 -15.000 -15.000 
      6870 MOTTATTE GAVER -7.511,75 -1.000 -1.000 
      6900 RENTEINNTEKTER -4.433,97 0 0 
    Sum inntekter -190.049,01 -131.000 -131.000 
 

  Sum formål: 8600 Menighetssenteret -29.455,12 4.000 4.000 
 

 

 

  Formål: 8810 Kirkemusikk 
      6113 KIRKEMUSIKK 2.080,00 0 0 
      6270 KJØP AV TJENESTER 4.500,00 20.000 20.000 
      6429 MOMS GENERELL KOMPENSASJONS 520,00 0 0 
    Sum utgifter 7.100,00 20.000 20.000 
 

      6621 INNTEKTER VED ARRANGEMENTER -6.405,00 -15.000 -15.000 
      6840 TILSKUDD FRA FELLESRÅD 0,00 -5.000 -5.000 
    Sum inntekter -6.405,00 -20.000 -20.000 
 

  Sum formål: 8810 Kirkemusikk 695,00 0 0 
 

 

 

Sum ansvar: 2711 Rolvsøy menighet 0,00 0 0 
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